

舞动文明 炫出风采

交通银行“沃德杯”广场舞大赛成功举行

本报讯 9月16日,2017年交通银行“沃德杯”广场舞大赛平顶山赛区,来自全市的23支广场舞队在市工人文化宫广场进行了精彩绝伦的表演和角逐,大妈大叔们亮出绝活、展现自我,舞动文明、炫出风采。

当天下午,参赛的23支队伍来到现场走场彩排。记者看到大妈大叔们衣着大方艳丽,有的在比画动作,有的在补妆,认真劲儿让人叹为观止。记者一问,大部分参赛者都是六旬老人,但他们的身段一点不像老年人。

快乐阳光操舞队队长黄爱琴告诉记者,感谢交通银行为他们提供了表演广场舞、切磋广场舞的平台。

当晚7点,比赛正式开始。天之梦舞蹈队首先亮相,音乐响起,队员们踏着节拍,舞姿飘逸,配合娴熟,观众掌声不断。随后的表演,一个个令人耳目一新:现代风格的快舞、表现节日庆祝的扇子舞、古装风格的戏剧舞、浓郁藏族风格的民族舞……现场观众如痴如醉。青花瓷风格的舞蹈仙女飘飘、清丽脱俗,扇子、雨伞等元素,带着观众走进雨后江南……

现场精彩的表演刷新了观众的感官和认知。然而,毕竟是比赛,最终还要分出高下。经评委认真、严肃打分,天之梦舞蹈队获得一等奖,东燕之星舞蹈队、幸福时光舞蹈队、安培彩虹舞蹈队获得二等奖,平顶山



比赛现场

蓝天梦之队、平高舞蹈队、夕阳红艺术团舞蹈队、阳光健身操舞队、健尔乐时光舞蹈队获得三等奖,其他参赛队伍获得优秀奖。

这次大赛既丰富了人民群众的精神文化生活,又推动全民健身运动的深入开展,促进群众文艺的发展传承,充分体现了广场

舞大赛健康身心、文明娱乐、和谐社会的宗旨。本届比赛成功举办,获得广大客户的一致认可。交通银行平顶山分行在今后的工作中,将努力为客户提供更好的服务,为平顶山经济发展作出更大的贡献!

(张骞 姜晓静)

1分钱抢华为P10

下载邮储银行手机银行今天8次秒抢机会

本报讯 1分钱就能抢购华为P10,梦想就是这么简单。9月17日、18日,每天中午12点,邮储银行手机银行已各放出两部华为P10。您是不是觉得已经错过了挺遗憾的?更多机会看今天,更多时段,更多手机等您抢购,仍然只需1分钱。

据了解,9月19日,也就是今天,8点、10点、12点、14点、16点、18点、20点、22点,在这8个时间点,邮储银行手机银行各放出两部华为P10,总共16部,1分钱就能抢购。

那么,如何抢购呢?请下载邮储银行手机银行APP,注册登录后,点击“邮乐特卖”,跳转界面后,点击上方的“邮储手机银行欢乐专场购”,即可进入所有1分钱抢购界面,除了1分钱抢华为P10外,还有舒肤佳沐浴露、万家宴玉米油、阿吾勒牛肉酱、泊泉雅蓝莓面膜、妈妈壹选洗衣皂液等十几款产品,都能1分钱抢购。直接点击选中商品,即可进行抢购操作,快来体验吧。

(王瑞 张骞)

工行推出“大学生融e借”信用贷款

借1万元每天利息不到0.9元

本报讯 记者从工行平顶山分行获悉,为满足大学生群体的小额贷款需求,培养大学生的健康消费理念和信用观念,工商银行近期推出了个人信用消费贷款“大学生融e借”。

目前这项业务已在高校比较集中的10个城市的试点高校开展,凡年满18周岁(含)以上且信用状况良好的在校大学生,在工行网点完成面签后即可通过工行手机银行、网

上银行、工银e生活App等渠道申请办理。

据介绍,针对大学生群体的消费特点、消费习惯和承受能力,“大学生融e借”在产品的设计时进行了充分考虑,并提供了利率优惠。首批开展业务的包括北京、哈尔滨、上海、南京、威海、武汉、广州、成都、西安、杭州等10个城市的15家高校,后续还将陆续推广到更多高校。贷款金额按照在读学历最高可贷2万元,无需抵押担保。目前申请还可

享受原利率8.7折优惠。以借款1万元为例,分1年12期偿还,使用“大学生融e借”总利息为308.95元,平均每天利息不到0.9元。

此外,工商银行还为大学生提供了丰富的校园金融产品。试点高校学生可申请工银宇宙星座信用卡(校园版),与“大学生融e借”共享授信额度,并享受免年费、3天还款宽限期的容时服务、最低还款宽限差额10元的容差服务等权益。

(王水记 张骞)

客户遗失手机 农行热心找回

本报讯 9月14日下午,客户田女士将一面锦旗送到了农行平顶山分行鲁山县支行东关分理处,表达了对工作人员相助的谢意。

据介绍,9月14日上午11点多,田女士来到东关分理处ATM机前取款,随手将手机放在了取款机边上,取款后田女士匆匆离去。中午12点,田女士才发现手机丢了,急忙来到东关分理处寻找,没有结果。由于手机里有重要的资料及客户电话,田女士请大堂经理王新帮忙寻找。王新顾不上吃午饭,了解上午办理业务的客户基本情况,并查看了相关监控,根据线索与其中一名客户进行了沟通,找到了田女士的手机。

当天下午2点,田女士接到手机找回的消息后,立即来到分理处。拿到手机后,她当即留下500元酬金,但被王新婉拒。随后,田女士做了一面锦旗送到了东关分理处。

(陈海 张骞)

工行启动开学季金融服务

本报讯 近日,中国工商银行启动了针对高校学生金融服务需求的2017开学季系列金融服务活动,为高校学生新学期的学习教育、日常消费、运动健身等各类需求提供特色金融服务。

对于高校学生在校园生活方面的各类服务需求,工商银行配套推出了多项便捷服务和优惠套餐。如2017年10月31日前,学生客户通过“工银e校园”APP进行校园一卡通功能充值50元(含)以上随机返利0.1元-20元,与联通合作推出的工行e卡超值套餐最低月费仅为

19元,包含了高达2GB的国内流量;与第三方教育机构合作推出“工银名师季”,为大学生提供专享免费及超低价的课程及教材;工银留学金融、“百万梦想”进校园等服务为大学生的海外留学规划提供帮助。

对于大学生日常消费方面的需求,工商银行优选线上线下商户开展优惠服务。在线上,“融e购”平台联合手机数码、电脑文具、服饰箱包、图书教育等各类商户推出了千款特惠产品,携手京东在“工银e校园”平台推出“京东校园专区”,为高校学生提供学

生价购物及返优惠券等优惠。在线下,工商银行整合了全国100多个城市中的数千家商场、超市、餐饮、旅游、娱乐商户,推出刷工行卡优惠的系列服务。

此外,工商银行各地分行还结合本地特色,针对高校新生异地求学的特点,提供咨询服务等各类便利。如工商银行推出基于LBS定位的大型校园运动寻宝游戏,参与者除了可获得红包、礼品等实惠福利之外,还可以走出宿舍熟悉校园周边环境,尽快融入全新的高校生活。

(王水记 张骞)



兴业银行平顶山分行 为您普及反假货币小知识

使用真实、整洁的货币是公民的权利,维护货币形象、抵制假币也是公民应尽的义务。

假币分为伪造货币和变造货币两种。伪造货币指仿造真币的图案、形状、色彩等采取各种手段制作的假币。主要有机制假币、拓印假币、彩色复印假币、手工描绘假币、照相假币、铸造假币。

变造货币指在真币的基础上,利用挖补、揭层、涂改、拼凑、移位等多种方式制作,使其改变形态,以此实现升值的假货币。

我国刑法规定,制作、买卖、运输、持有、使用假人民币,视其情节分别判处有期徒刑、无期徒刑或者死刑。单位和个人持有伪造、变造的人民币,应当及时上交中国人民银行、公安机关或者办理人民币业务的金融机构。发现他人持有伪造、变造的人民币的,应当立即向公安机关报告。

发现误收的假币不能再使用,应当上缴当地银行。发现他人使用假币,应予以制止。持有人对被收缴货币的真伪有异议,可以自收缴之日起3个工作日内,持《假币收缴凭证》直接或通过收缴单位向中国人民

银行当地分支机构或中国人民银行授权的银行业金融机构进行货币真伪鉴定。

对自助取款机中取出的人民币纸币真伪有异议时,可在办理取款业务之日起20个工作日内(含取款当日)携带有效证件、有异议纸币或《假币收缴凭证》、办理取款业务的证明资料(银行卡或存折、取款凭证等),向取款机管理机构提交《人民币冠字号码查询申请表》,要求在3个工作日内反馈查询结果。

中国人民银行于2017年9月1日至30日开展“反假货币小超人”网络知识问答,公

众可以通过扫描二维码(见下图)进入答题,快来看看你和超人还差多远吧!



兴业银行平顶山分行